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Вітчизняна наука зазнала велику втрату – 27 тра-
вня 2014 року на 56-му році життя після тяжкої 
хвороби зупинилося серце відомого вченого-мор-
фолога, доктора медичних наук, професора, заві-
дувача кафедри анатомії, топографічної анатомії 
та оперативної хірургії Буковинського держав-
ного медичного університету (м. Чернівці), члена 
президії правління Наукового Товариства анато-
мів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів 
України, голови Чернівецького обласного відді-
лення однойменного наукового товариства Юрія 
Танасовича Ахтемійчука. 

Важко змиритися з думкою, що чергові нау-
кові форуми, симпозіуми, засідання, зустрічі мор-
фологів проходитимуть без активної участі Юрія 
Таносовича, який був широко відомий як блиску-
чий педагог, науковець, анатом. 

Народився Ю.Т. Ахтемійчук 7 вересня (згі-
дно запису в метриці 12 вересня) 1958 року на Бу-
ковині в с. Ставчани Кіцманського району. Закін-
чив з похвальними грамотами Ставчанську сере-
дню школу та Кіцманську музичну школу, з від-
знаками Чернівецьке медичне училище (1978) і 
Чернівецький медичний інститут (1984), аспіран-
туру при кафедрі топографічної анатомії та опера-
тивної хірургії (1987). Захистив кандидатську ди-
сертацію 22 березня 1988 року у спеціалізованій 
вченій раді при Кримському медичному інституті 
(м. Сімферополь). У 1995 році присвоїли вчене 

звання доцента. Докторську дисертацію захистив 
30 листопада 2000 року в спеціалізованій вченій 
раді Харківського медичного університету, а у 
2002 році присвоїли вчене звання професора. 

У період навчання в інституті одночасно пра-
цював фельдшером Чернівецької міської станції 
швидкої медичної допомоги (1978-1980), а згодом 
медичною сестрою в урологічному відділення Че-
рнівецької обласної клінічної лікарні (1980-1984). 
З 1987 року – асистент, з 1993-го – старший ви-
кладач, з 1994-го – доцент, з 1995-го – старший 
науковий співробітник, з 1997-го – завідувач ка-
федри топографічної анатомії та оперативної хі-
рургії, з 2005-го – професор кафедри загальної та 
оперативної хірургії з топографічною анатомією, 
з 2007-го – завідувач кафедри анатомії, топогра-
фічної анатомії та оперативної хірургії Буковин-
ського державного медичного університету. 

Упродовж науково-педагогічної діяльності 
за сумісництвом він був першим деканом факуль-
тету підготовки медичних сестер з вищою осві-
тою (медсестер-бакалаврів) (1994-1995), завідува-
чем відділення інтернатури (2000-2003), завідува-
чем відділу докторантури, аспірантури, магістра-
тури та клінічної ординатури (2005-2009), в.о. 
проректора з науково-педагогічної роботи (2009-
2011).  

Окремою сторінкою плідної та багатогранної 
роботи професора Ю.Т. Ахтемійчука є заснування 
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наукового фахового видання України “Клінічна 
анатомія та оперативна хірургія”, в якому він був 
головним редактором (видається з 2002 року). 
Вражає обсяг роботи, яку виконував Юрій Тана-
сович протягом багатьох років: відповідальний 
секретар (1997-2002) наукового фахового видання 
“Буковинський медичний вісник”, член редакцій-
ної колегії і редакційної ради наукових фахових 
видань України (“Буковинський медичний віс-
ник”, “Неонатологія, хірургія та перинатальна ме-
дицина” (Чернівці); “Вісник морфології” (Він-
ниця); “Морфологія” (Дніпропетровськ); “Вісник 
проблем біології і медицини” (Полтава); Науко-
вий вісник Ужгородського університету, серія 
“Медицина” (Ужгород)), Молдови (“Curierul 
medical” (Кишинів)), Білорусії (“Здравоохране-
ние” (Мінськ)). Був головою Чернівецького відді-
лення Наукового товариства анатомів, гістологів, 
ембріологів і топографоанатомів України. Член 
спеціалізованої вченої ради Д 58.601.01 Терно-
пільського державного медичного університету 
імені І.Я. Горбачевського. 

Широкий кругозір, почуття нового і блискучі 
організаторські здібності дозволяли йому успі-
шно розробляти різні проблеми та керувати нау-
ковими дослідженнями, із об’єднаною вже на-
вколо нього школою морфологів Буковинського 
державного медичного університету, щодо ви-
вчення проблем статево-вікових закономірностей 
будови і топографоанатомічних взаємовідношень 
органів і структур в онтогенезі, особливостей ві-
кової і статевої ембріотопографії. Вагомим здобу-
тком у цьому напрямку є вивчення закономірнос-
тей становлення перинатальної будови і топогра-
фії органів і структур, що має велике практичне 
значення в перинатології, неонатології, дитячій 
хірургії, про що неодноразово наголошувалось на 
різноманітних наукових конгресах, конферен-
ціях, симпозіумах. Не можна переоцінити той 
вклад, який зробив Ю.Т. Ахтемійчук для морфо-
логії, його неодмінно можна вважати основополо-
жником вчення про перинатальну анатомію. 

Юрій Танасович, будучи дуже вимогливим 
до якості наукових робіт, завжди стежив за їх ре-
тельним виконанням, не допускав недбалості в 
дослідженнях і висновках, стежив за точністю фо-
рмулювань і простотою викладу. Йому були чужі 
чудернацькі, наукоподібні фрази, за якими прихо-
вувалася відсутність змісту. Під його керівницт- 
 

 
 
 
 
 
 
 

вом підготовлено 2 докторів, 15 кандидатів наук 
та 1 магістр медицини. 

За період роботи Юрій Танасович опубліку-
вав понад 400 наукових праць (10 монографій, 4 
підручники, 12 навчальних посібників, 250 ста-
тей, 30 авторських свідоцтв і патентів на вина-
ходи та корисні моделі, 1 методичні рекоменда-
ції), відредагував і видав 40 випусків журналу 
“Клінічна анатомія та оперативна хірургія”. 

Віддаючи належне Ю.Т. Ахтемійчуку, як 
вченому, було б несправедливо не відзначити 
його неабиякий педагогічний хист. Лекції профе-
сора Ю.Т. Ахтемійчука для багатьох поколінь ви-
пускників БДМУ залишаються взірцем академі-
зму, в якому поєднуються глибина, ясність, стру-
нкість змісту зі стриманою і поважною формою 
викладу. Всебічні знання не тільки в своїй профе-
сійній сфері, але також в галузі мистецтва, укра-
їнської мови, літератури та історії робили його ці-
кавим оратором і співрозмовником. 

Високий професіоналізм Ю.Т. Ахтемійчука, 
наполегливість у досягненні мети гармонійно по-
єднувались з вимогливістю, тактовністю та відпо-
відальністю. За сумлінну працю Юрій Танасович 
відзначений Почесними грамотами Міністерства 
охорони здоров’я України (2007, 2008), Грамотою 
Міністерства освіти і науки України (2010), Поче-
сною грамотою Чернівецької облдержадміністра-
ції (2002). Лауреат премії Чернівецької міської 
ради імені Б.Л. Радзіховського (2003). 

Не дивлячись на хворобу, до останніх днів 
життя Юрій Танасович брав активну участь у 
роботі кафедри та редактуванні статей, надісла-
них в заснований ним журнал, він випроміню-
вав оптимізм і відданість обраній справі та рід-
ній установі. Його висока творчість, ерудиція, 
організаційний талант та моральні принципи 
стали для нас прикладом відданого служіння 
професії. 

Світла пам’ять та надзвичайна повага до 
Юрія Танасовича, талановитого вченого, педа-
гога, інтелігентної людини назавжди залишиться 
в серцях його колег, учнів, друзів і всіх тих, кому 
на життєвому шляху пощастило з ним працювати, 
чи спілкуватися. 
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